



路边石榴摊再现枣台公路

车来车往存危险



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日, 市民陈先生拨打本报热线电话反映, 称在枣台线的部分路段上, 不少摆摊卖石榴的摊贩再次冒头, 特别是在枣临高速高架桥南侧一段路上居多, 每隔几米就有一个摊位摆在路边。由于过往车辆车速较快, 存在很大的安全隐患。“最近路边摆摊卖石榴的越来越多, 这条路限速七十公里每小时, 车流车速快, 他们占据在路边实在是太危险。”市民陈先生说。

根据市民反映, 记者随后驱车赶往市民反映的路段, 看到路边有

不少卖石榴的摊位, 每隔一段就有一个。一摊贩坐在路边, 几个石榴包装盒, 一个广告牌再加上一辆车子, 就这样招揽着过往的顾客。由于过往的车辆非常多, 其中不乏一些大型货车, 车速都非常的快, 无论是在路边摆摊还是停下买石榴看着都特别的危险。“最近几年, 每年这个时间段都有摊贩在公路边卖石榴。”市民王先生说。

在现场, 记者看到枣台公路是两条单向的车道, 石榴摊大多数摆在道路东侧。这些石榴摊占据着非机动车道, 一些停下来购买石榴的大多数停在靠右侧的机

动车道, 这时候整条道路只剩下一条车道供机动车行驶, 大多数时候一些车辆都得急刹车减速变道慢行而过。“现在还不是旺季, 等到中秋节前后, 到时候无论是摊位还是停车买石榴的市民都会大大增加, 那时候更加危险。”王先生告诉记者。

“路边摆摊原本就不合法, 到石榴销售的旺季, 会更加危险。为了自身和他人的安全, 希望村民不要在此摆摊, 也希望买石榴的市民能够在正规安全的地点购买石榴, 千万不要在这段路急刹车急变道。”市民王先生最后建议。



创建省级文明城市 随手拍

市民可通过互联网将作品发送至邮箱: zccssp@126.com。活动结束后, 市创城办将从征集到的作品中评选出50件优秀作品, 授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号, 并奖励创城纪念品一份。

建筑垃圾“围堵” 小区消防通道

晚报讯 (记者 张莉萍) 近日, 家住新城区兴安花园小区B区的赵女士反映, 他们小区的消防通道, 堆满了建筑垃圾, 不仅影响居民生活, 也增加了消防隐患。

“上次, 我来装修的时候, 还挺干净的。”8日, 记者在赵女士的带领下进入兴安花园, 在靠近祁连山路的一处消防通道大门处, 记者发现正如赵女士所说, 一张铁丝网摇摇晃晃勉强地支撑着, 倚靠在消防通道的大门上, 装有砂石、木料的大小小塑料袋、纸袋被零散地堆积在距消防通道大门不到0.5米处, 原本可以对向通行的车辆通道被占去了大半, 眼下只能容下行人、自行车、摩托车及小型三轮车通行。

“现在, 小区里的不少住户正在装修, 每天都会产生大量建筑垃圾。为此, 物业专门指定了固定的建筑垃圾堆放点, 并将写有建筑垃圾堆放点的位置公告张贴在小区的电梯附近, 但还是有一些不自觉的业主, 为图方便, 随意将建筑垃圾进行堆放, 不仅破坏了小区的整体环境, 也增加了小区的消防隐患。”据同样居住在该小区的霍女士介绍, “我们希望住户能携起手来, 共同爱护小区公共设施, 让小区环境更整洁。”随后, 记者在该小区的多个电梯口处均发现了霍女士所说的装修注意事项, 其中明确指出装修垃圾不可随意堆放, 需按物业规定的固定地点进行堆放, 违者罚款。

■ 后续报道

路面平整 交通秩序好

晚报讯 (记者 黄天鸽) 10日, 本报曾以《华山路与文化路十字路口有四个大坑》为题, 报道了华山路与文化路十字路口的路面情况, 以及路面出现坑洼给市民出行带来的困扰。13日, 华山小区的李女士再次拨打本报, 称这个问题已经解决了。李女士电话里讲述, 现在该处的十字路口路面平整, 再也不会出现为躲避大坑绕行的情况。“政府效率真高, 而且不仅仅是这个路口的路面情况改善了, 华山路机动车道上很多小的坑洼处也做了平整。”李女士高兴地说道。

记者随后走访了文化路、华山路、龙头路几个主要道路, 发现确实如李女士所言, 以往坑洼的道路都做了修补和平整。记者在文化路华府豪庭小区附近的人行道和非机动车道上, 看到以前破损的路面已经消失了。“以前在非机动车道上骑行, 总是很颠簸。现在好了, 这种情况没有了。”华府豪庭居民王先生下班骑着电动车归来, 提起从单位到家所经过的非机动车的道路情况他很是满意。王先生告诉记者, 文化路上的坑洼路面就是前两天修整的, 当时他看到有3个工人在修路。通过与工人交流, 王先生得知, 不仅仅是文化路, 市中区主要的交通干道上的坑洼处都会进行修补。“你看, 这不足50米的路段能看到5处‘补丁’, 曾经这‘补丁’处全是小坑洼, 面积不大, 但是修整起来很费工夫。相关部门能考虑到市民出行问题, 真是要多点个赞呀。”王先生说道。



喷泉池水洗纱窗

近日, 在市中区龙头路金泰御苑小区的喷泉池边, 几位市民拆下自家的纱窗在小区中间花园的喷泉边上刷了起来。

(记者 王萍 摄)

垃圾箱外污水横流

方圆十几米臭气熏天

晚报讯 (记者 王翔宇 摄影报道) 近日, 家住薛城区左岸春天小区的市民李先生拨打本报热线反映, 薛城区茂源北路西侧的一处道路上, 放置了一个垃圾箱, 垃圾箱外污水横流, 附近臭气熏天, 路过的行人无不掩鼻而过, 一个个怨声载道。

接到反映后, 记者来到了薛城区茂源北路, 还未走近垃圾箱, 大老远就闻到了一股臭味, 越是走近, 臭味越重, 甚至有种令人作呕的感觉。记者掩鼻走上前去, 在垃圾箱附近, 有不少污水, 南北横流大约四五米, 致使方圆十几米的地方都能闻到, 过行人路过此处, 全都面露不悦, 掩鼻而过, 机动车路过此处也均是立刻将车窗关闭。

“我每天上下班都会经过这条路, 之前这里更脏, 有一段时间天天都会看到很多垃圾堆积在此处, 具体是谁扔的, 我就知道了, 不过此处的垃圾经常会有人来清理, 但



是每次清理完没过多久, 垃圾就又开始出现了。这一段时间地上很少能看到垃圾了, 但是污水又出来了, 臭味熏得这一大片地方都没法闻, 要不是我家就住在前面, 我永远都不想走这条路。”一位路过的市民郭先生说道。

据观察, 记者发现污水中有不少残汁黑油、烂菜叶等,

大都是从垃圾箱中渗出来的。可能是由于长时间被这些臭水侵蚀, 地面到处都是黑泱泱的一片, 甚是不堪。在茂源北路两侧附近有不少饭店, 在现场记者看到有个别饭店的工作人员和一些居住在附近的居民将垃圾扔在了此处, 虽然垃圾扔进了桶里, 但是污水却不断渗出。

“这一段时间经常下雨, 这里更是又脏又臭, 根本没法定闻, 雨水混合着臭水一直淌到老远。我开车经过这里, 都是提前把车窗关闭, 生怕臭味进到车里, 但就算如此, 照样还是能闻到外面这刺鼻的臭味, 都成什么样子了, 真的是该清理一下了, 实在是太臭了。”一位热心市民杨先生抱怨道。

“这条路北边是鲁沪汽车城, 还有个BRT站台, 因为这里每天来来往往的人流量很大, 附近臭气熏天, 不仅污染了环境和空气, 更影响了市容市貌, 路过这里的行人没有一个不抱怨的, 希望有关部门赶紧来清理一下吧。”附近一位不愿透露姓名的商户说。

在采访中, 几乎所有路过此地的市民均对此向记者表达了不满, 还有一些市民在抱怨的同时, 希望有关部门能够重视起来, 此处的污水已严重污染了环境和空气, 及时清理, 还市民一个健康干净的道路。